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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	LXI  сесія VIII  скликання
	

	28.03.2025
	м. Кривий Ріг
	№3571


⌐                                                         

Про включення об’єкта комунальної власності Криворізької міської              територіальної громади, що пропонується для передачі в оренду без                 аукціону, до Переліку другого типу
З метою врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов’язаних з передачею в оренду об’єкта комунальної власності Криворізької міської територіальної громади; ураховуючи ініціативу потенційного орендаря –Територіального управління Державної судової адміністрації України в              Дніпропетровській області, погодження балансоутимувача – виконкому             Тернівської районної у місті ради; відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», зі змінами, Постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 року №634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у          період воєнного стану», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
       1. Включити об’єкт комунальної власності Криворізької міської територі-альної громади, а саме: нежитлові приміщення загальною площею 90,0 кв. м, вбудовані в 5-й поверх нежитлової будівлі за адресою: вул. Пляжна, 23,              м. Кривий Ріг, що пропонуються для передачі в оренду без аукціону,  до            Переліку другого типу для  розміщення державної установи терміном на 5 років.
2. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради укласти з потенційним орендарем договір оренди нерухомого майна             відповідно до чинного законодавства України.
          3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно   до   розподілу   обов’язків,   координацію   роботи – на   управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради.
Секретар міської ради                                                          Юрій ВІЛКУЛ
Копія








